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trendzie i umiarkowanych wahaniach przypadkowych.
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Wagi przy poszczególnych elementach szeregu czasowego
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suma jest prawie równa 1 bowiem
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Uwaga.

a) MH�OL�Z\JáDG]HQLH� V]HUHJX� F]DVRZHJR� �]ZáDV]F]D� GOD� GX*\FK�α�� QLH� MHVW� ]DGDZDODM�FH� WR
PR*HP\�SRZ\*V]H�Z\JáDG]DQLH�SRZWyU]\ü�

b) FKRFLD*�GOD�PDá\FK�α�Z\JáDG]HQLH�MHVW�OHSV]H��WR�QLH�]DZV]H�ZWHG\�MHVW�QDMPQLHMV]\�Eá�G
�UHGQLRNZDGUDWRZ\�GOD�SURJQR]�SU]HV]á\FK��ZLGDü�WR�Z�QDVW
SXM�F\P�SU]\NáDG]LH

3U]\NáDG (L. Kowalski, „Statystyka”, 2003), .

/LF]ED�VSU]HGDQ\FK�*DUyZHN��W\V��V]W���Z�KXUWRZQL�Ä/80(1´�Z�NROHMQ\FK�NZDUWDáDFK�ODW
1998-2000:

37,  36,  34,  33,  34,  33,  35,  34,  35,  33,  34,  36

%DGDM�F�ZLHONR�ü�Eá
GX��UHGQLRNZDGUDWRZHJR�GOD�Uy*Q\FK�ZDUWR�FL�α otrzymamy:

α 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9

Eá�G 1,47 1,39 1,36 1,35 1,35 1,36 1,37 1,38 1,41

-DN�ZLGDü�QDMOHSV]H��]�WHJR�SXQNWX�ZLG]HQLD��ZDUWR�FL�α�V��Z�SU]HG]LDOH�����·�����

L.Kowalski, 26.02.2005.


